

## **В Хабаровском крае местный житель подозревается в убийстве приятеля**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю житель села Иня Охотского района обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце августа 2018 года обвиняемый приехал в поселок Новое Устье Охотского района на рыбалку, остановился жить у своего знакомого. Днем мужчины рыбачили, а вечером распивали спиртные напитки. Ночью 25 августа 2018 года во время очередного застолья обвиняемый случайно уронил со стола бутылку, спиртное вытекло на пол. Этот факт очень разозлил хозяина жилья, он стал активно критиковать гостя, используя грубую нецензурную брань. Затем мужчина вышел на улицу, вслед за ним на улицу вышел обвиняемый, прихватив со стола нож. Злоумышленник нанес им несколько ударов приятелю, от полученных травм 36-летний мужчина скончался на месте.

---

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся, свои агрессивные действия объяснил большим количеством выпитого спиртного. Ранее ни обвиняемый, ни потерпевший к уголовной ответственности не привлекались.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в I полугодии 2018 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрываемость по преступлениям, предусмотренным ст. 105 УК РФ (убийство) составила 97 %.*

## Изображения



04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1252846>